



Ministério da Educação
Universidade Federal de Alfenas
Rua Gabriel Monteiro da Silva, 700 - Bairro centro, Alfenas/MG - CEP 37130-001
Telefone: (35) 3701-9290 - <http://www.unifal-mg.edu.br>

RETIFICAÇÃO DE DE EDITAL Nº 23/2023

O Diretor de Processos Seletivos e a Pró-Reitora de Assuntos Comunitários e Estudantis da Universidade Federal de Alfenas, no uso de suas atribuições, comunicam que o Edital nº 23/2023, referente contratação de Tradutor e Intérprete de Língua de Sinais, publicado no DOU de 02/02/2023, seção 3, página 48 e no endereço eletrônico <https://www.unifal-mg.edu.br/dips/processo-seletivo-interprete-da-lingua-brasileira-de-sinais/> em 02/02/2023, foi retificado da seguinte forma:

Onde se lê:

7. DA PROVA PRÁTICA

7.2.1 Data prevista da prova prática: 14/03/2023. Em caso de alterações, os candidatos serão previamente informados com publicação na página do processo seletivo e pelo e-mail cadastrado na inscrição.

Leia-se:

7. DA PROVA PRÁTICA

7.2.1 Data prevista da prova prática: **09/03/2023 às 9h, presencial**. Em caso de alterações, os candidatos serão previamente informados com publicação na página do processo seletivo e pelo e-mail cadastrado na inscrição.

GERALDO JOSÉ RODRIGUES LISKA

Diretor de Processos Seletivos



Documento assinado eletronicamente por **Geraldo José Rodrigues Liska, Diretor(a) de Processos Seletivos**, em 06/03/2023, às 13:44, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.unifal-mg.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0935111** e o código CRC **04F0810D**.